

Główny Inspektorat Jakości Handlowej
Artykułów Rolno-Spożywczych
ul. Wspólna 30, 00-930 Warszawa

Warszawa, dnia 10 czerwca 2020 roku
GI-BAD-231-6/20

Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę serwerów wraz z oprogramowaniem do wirtualizacji serwerów oraz dostawę i wdrożenie macierzy dyskowej do Głównego Inspektoratu Jakości Handlowej Artykułów Rolno-Spożywczych.

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019, poz. 1843) zwanej dalej „ustawą” Zamawiający przekazuje treść pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz swoje wyjaśnienia.

Pytanie 1:

Dotyczy formularza warunków technicznych: Zamawiający wymaga, aby obudowa była wyposażona w kartę umożliwiającą dostęp bezpośredni poprzez urządzenie mobilne – serwer musi posiadać możliwość konfiguracji oraz monitoringu najważniejszych komponentów serwera przy użyciu dedykowanej aplikacji mobilnej min. (Android/Apple iOS) przy użyciu jednego z protokołów NFC/BLE/WiFi. Opisane wymaganie dotyczące obudowy wyposażonej w kartę umożliwiającą dostęp bezpośredni poprzez urządzenie mobilne spełnia tylko jeden producent (Dell), co ogranicza uczciwą konkurencję i krąg podmiotów mogących ubiegać się o przedmiotowe zamówienie. W związku z powyższym czy zamiast obudowy wyposażonej w kartę umożliwiającą dostęp bezpośredni poprzez urządzenie mobilne Zamawiający uzna jako rozwiązanie równoważne oprogramowanie zarządzające dołączone do serwera umożliwiające zarządzanie serwerem poprzez aplikację mobilną udostępnioną przez producenta serwera, którą można zainstalować na urządzeniach mobilnych z systemem operacyjnym Android lub iOS?

Odpowiedź:

Zmawiający wyraża zgodę na rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści równoważne rozwiązanie, które zamiast wbudowanej Pamięci flash oferuje możliwość przechowywania przez procesor serwisowy danych na zdalnych zasobach, np. CIFS, NFS, httpfs. Umożliwi to gromadzenie danych serwisowych wszystkich serwerów w jednej zdalnej lokalizacji. Wykonawca może dodatkowo dostarczyć oprogramowanie producenta umożliwiające wspólne zarządzanie wszystkimi oferowanymi w tym postępowaniu serwerami z poziomu jednej konsoli zarządzającej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę. Zmawiający wymaga, aby ze względów bezpieczeństwa, komponenty były niezależne między serwerami.

Z uwagi na powyższe, działając w trybie art. 38 ust 4 ustawy Zamawiający dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. W zakresie wynikającym z udzielonych odpowiedzi na pytania Wykonawcy zmianie ulega treść formularza warunków technicznych, stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ. Formularz warunków technicznych w brzmieniu zmienionym od dnia 10 czerwca 2020 roku został zamieszczony na stronie internetowej IJHARS. Zmiany w załączniku zostały zaznaczone kolorem czerwonym.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. Zamawiający podtrzymuje termin składania ofert ustalony na dzień 16 czerwca 2020 roku na godz. 9:30 oraz otwarcia ofert ustalony na dzień 16 czerwca 2020 roku na godz. 10:00.